

祖国，我爱您

市第一实验小学小记者 易梵菲

百年的浴血奋战，
百年的前赴后继，
百年的日夜星辰，
百年理想信念。

千百万党的好儿女，
用鲜血和生命
换来我们今天的幸福生活，
我们高声地歌唱：
没有共产党就没有新中国
我们在祖国的怀抱中茁壮成长，
准备把祖国建设得更加繁荣富强。

我爱您——祖国！
我爱您——伟大的中国共产党！

指导老师：欧明玉

捉蚊趣事

市第一实验小学小记者 靳云翔



“嗡嗡嗡”吵死了！这个星期六的夜里，我们一家都没睡好觉。夏天的白天，太阳把炎热洒向大地，地面上很热，连小草都低下了头。好不容易熬到了晚上，敬业的太阳公公终于下班了。但是，家里仍然热得像个大蒸笼。于是，我打开窗户，想让凉爽的晚风带走我一天的疲劳。没想到，窗户一打开，立刻就有一群蚊子冲了进来。它们吹着号角，在屋里耀武扬威。

第二天起床，全家人都顶着黑眼圈，身上长满了又红又肿的包。不用问了，这一定是蚊子的杰作。大家生气极了，决定把蚊子们一网打尽。

第一招：巡逻房间。平时在家，由妈妈走来走去，击打蚊子。但是，这些小家伙太机灵了，它们的“雷达”总是在苍蝇拍逼近时，及时做出反应。只见妈妈把苍蝇拍一甩，却只让蚊子做了体育锻炼。它满屋乱飞，不停地嘲笑我们。唉，第一招，失败！一计不成，再施一计。

第二招：食物陷阱。我先准备了一碗猪血，又把电蚊拍打开，再在桌下放了一个蚊香。可是，我足足等了二十分钟，那碗血却纹丝不动，我的身上倒是起了五个大包。原来，蚊子们都在我身后唱歌呢！唉，“双管齐下”加“绝命陷阱”怎么会失败呢？第二招，失败！

周一，我和同学们经过讨论，制定了一个超级捕蚊计划。第三招：诱敌深逃！我和住在隔壁的同桌一回到家，就开始执行计划。我卷起裤腿，坐在床边。果然，没过十分钟，蚊子大军就纷纷停在我的腿上。它们敞开肚皮，准备饱餐一顿。我一打暗号，躲在门后的同桌就蹑手蹑脚地走过来，点燃蚊香。不一会儿，蚊子们就被熏得晕头转向，趴在那里不动了。我又抬起“五指山”，恶狠狠地拍了下去。你别说，这招还真管用，蚊子们全都成了肉饼。YES！我们胜利了！

从这件事里，我明白了一个道理：做事要从多方面去尝试才能成功。

指导老师：张芳

桓谭公园赏荷花

市第一实验小学小记者 丁小轩

花开得正盛。花瓣由粉变白，层层叠叠，把花蕊裹得紧紧的。

看到这满池的荷花，我心中不禁生出一丝赞叹。我继续向前走，穿过一条林间小径，又看到了一个大湖。

整个大湖如同一块碧绿的玉石，我不经意间望去，湖中隐隐约约有一点红。我再仔细看，原来是一朵荷花。整个孤寂的湖面上，只有那一朵，其余的全是荷叶。片片荷叶衬托着她，那么红、那么艳，竖立在湖面上。

继续往前走，看到了几点白色。

我本来以为它们是睡莲，沉睡于水面，可仔细一瞧，发现它们竟是荷花。白白的花瓣，高于水之上。再仔细一看，白荷花后面还藏着几朵玫红色的睡莲。它们优雅斯文，浮在水面上。“睡美人”的称号体现了它们不一样的美。

“出淤泥而不染，濯清涟而不妖。”古人都说荷花高洁。是啊，我们要好好学习荷花高尚纯洁的品质，成为一朵独一无二的“荷花”！

指导老师：冀骥

我家的小菜园

市第一实验小学小记者 王艺涵

我家门口有一块长方形的小菜园，在爷爷的精心照料下，小菜园里的“居民们”都过得很快乐。这里有黄瓜姐姐、番茄妹妹、茄子先生、辣椒女士、大葱哥哥和南瓜弟弟。

夏天来了，小菜园就热闹起来了。黄瓜姐姐最积极了，她最先探出了脑袋，没过多久便爬上了事先架好的竹竿上，到处张望。辣椒女士和黄瓜姐姐是邻居，辣椒女士总想比黄瓜姐姐长得高，可她天生长不高，所以只好在旁边甘拜下风。番茄妹妹

和茄子先生虽然名字里都有“茄”，可他们的性格截然不同。番茄妹妹是个标准的急性子，她长得飞快。茄子先生恰好相反，一点也不着急，长得慢腾腾的。菜园的周围是南瓜弟弟的家，他顺着篱笆弯曲盘绕，形成了一片天然的绿色屏障。大葱哥哥在菜园的中间，像一位战士一样守护着小菜园里的“居民们”。

清晨起来，菜叶上沾满了晶莹剔透的露水，水灵灵的。爷爷每天都会给菜苗浇水，我有时也会来帮忙。菜园里的居民们

好像知道爷爷的心愿似的，个个都很上进，你不让我我不让你，都开了花结了果。

每到蔬菜成熟的时候，奶奶就会到小菜园里采摘，做成美味的菜肴给我们全家人吃。每次我吃到这些菜时，都会体会到爷爷奶奶的辛苦。我以后也要多帮爷爷种菜，多帮奶奶摘菜。

一分耕耘一分收获，小小的菜园给我们带来了新鲜的蔬菜，也让我感受到了丰收的喜悦。

指导老师：欧明玉

骑自行车

市第一实验小学小记者 靳家强

脚离开地面，车子也能滑翔好长一段距离。我觉得自己可以踩踏板了，便试着踩上去。刚开始车子还是要往一边倾倒，不过这次我很有耐心，一次又一次，也不知道试了多少次，我的双脚终于可以同时落在踏板上了，渐渐地我蹬出了第一圈，第二圈……

在不断地练习过程中我也摸索出一种骑法，先滑行出一段距离，然后迅速踩上踏板，我用这种方法练习了很长一段时间。虽然可以骑得快如风，稳如山，可还是存在缺点，一方面是因为车子快速的滑行，两只脚刚踩上去时很容易踩空，另一方面因为两脚突然发力，导致

车把控制不住，容易倾倒。发现了这些缺点，练习时我便尝试着改进。终于功夫不负有心人，在不知多少次练习后，最终掌握了另一种骑法：我的左脚踩在地上，右脚踩在踏板上，两脚同时发力，利用左脚蹬地的反作用力和右脚踩踏车子的动力带动车子向前，然后左脚快速接着踩下另一圈踏板，只见车子向离弦的箭一般飞快地冲了出去。噢耶！我成功了！妈妈为我竖起了大拇指，同学也高兴地为我鼓掌。我的心里别提多高兴了，也更有了骑好自行车的信心。

指导老师：张芳

张家界之行

市第一实验小学小记者 张思悦

见前面的树上挂着红红的布条子，我好奇地问妈妈：“妈妈，这是什么？”“这是一种祝福条，买了它，在上面写祝福语，挂在树上，有可能你祝福别人的语言会成真。”妈妈说。于是，我和妈妈各买了一个红布条，写上祝福，系在树上。

我们先去了第一个景点——天门山。先坐索道，再走九百九十九级台阶就到达了天门洞。天门洞是世界最高海拔天然穿山溶洞，以几年前的世界穿山飞行表演而闻名。我往上看，只见一个巨大的圆形洞口高高矗立在山顶。再往下看，只见一条蜿蜒曲折的盘山公路在山间盘旋而上，如一条长长的白龙盘踞山间。离开天门洞，我们就去乘了七级穿山扶梯上山至山顶，游览山顶景点。在山上，从悬崖上往下看，简直感觉走在一片云海中，哇！以前这就是我做梦都想去的地方。走着走着，我就看

百三十四米的最高峰“兔儿望月”，到海拔三百米的“水绕西门”，三千多座石峰，拔地而起，非常壮观。十里画廊更是美不胜收，让人拍案叫绝。

第三站到了黄龙洞，我们跟着导游，坐在小船上，走进了这个奇妙的世界。在洞顶上，我们看见上面好像有一条龙，导游讲，这是龙王在盯着我们呢，如果你触怒他了，他会狠狠瞪你一眼。远处有个很像火箭的柱子，听导游说，它是“定海神针”，因为没有无线网，所以还没有发射，听起来是不是很有趣？

旅游结束了，我们恋恋不舍地离开了张家界风景区。恍惚中，下一处的美景正在向我们招手……

指导老师：欧明玉